

## 高度重视学生安全 认真排查安全隐患

为严格落实上级和学校有关疫情防控措施，科学有序恢复同学们正常的学习生活，9月10日，我院分管校领导王德保总督导学、院长马国照、党总支书记彭波、副院长付凌云、学工办副主任王艳艳和辅导员周雅舒老师以及部分学生干部一同走访了我院清源区和清澜区的部分学生宿舍。



走访中，王德保总督查反复向学生强调，现在国内疫情防控形势虽逐渐向好，但仍不可麻痹大意。在校期间还是要注意个人卫生健康防护，要经常开窗通风，勤洗手，少聚集，非必要不外出。同时王德保总督查还仔细查看了学生宿舍用电情况，特别查看了是否存在安全隐患。他提醒同学们要安全用电、科学用电、节约用电。另外又向一旁的宿管老师强调要及时检查宿舍的线路安全情况，对有问题和存在安全隐患的要第一时间报修，确保每位同学安全用电。



走访结束后，针对走访中发现有学生对宿舍安全没有引起足够重视，并且安全知识匮乏的情况，王德保总督学要求，院领导要高度重视学生宿舍的安全，要通过班会、微信群、QQ群、线上线下等多途径、多渠道向学生宣传宿舍安全知识，提高安全防范意识，做到安全教育全覆盖，安全知识人人知晓。

我院将以这次走访活动为契机，不断强化全院师生的安全意识，建立起师生安全教育长效机制，把宿舍安全教育融入到学院的学生教育管理工作中，不断提高学院的安全防控能力。

人文学院

2020年9月11日